

### 80后程序员徐放的二次创业

# 利用技术手段 让房产信息更"透明"

## 成都创客

80后、程序员、二次创业,从通信 行业跨界房产领域,徐放与大多数创 业者一样,怀揣着理想,希望通过技术 手段解决行业痛点。

2018年,徐放创立了成都购房通,通过综合房产信息大数据,让购房者少走弯路,两年多吸粉超300万。

开发一个信息工具不难,难的是在行业门槛外摸爬滚打,探寻用户真正的需求。创业路上的徐放渐渐明白,只有把自己当作最"朴实"的用户,才能精准更新迭代,他也在这个"小而美"的工具上,一次次制造出"惊喜"。

#### 发现新的风口 原班人马二次创业

2003年,徐放从电子科技大学计算机专业毕业,在写了10年的代码后,开始思考如何利用技术做一些更有价值的事情。最初,他找来几个同事和同学一起,做了一个互联网和大数据相结合的创业项目,还获得了一笔融资,从2014年到2017年,团队慢慢地发展到了30多人。

时代在发展,风口也在转变。 2017年,徐放发现,从限购到摇号,很 多人对购房政策等不太了解。"作为一 名普通购房者,面对纷繁复杂的信息, 大家会一头雾水,容易被'坑'。"他说。

那是否可以做一个工具,利用在 互联网和大数据方面多年积累的技术,帮助用户获取更准确、全面的信息?嗅到了新机会,在得到团队支持后,徐方又开启了新的创业,创立了成都购房通。

#### 关注用户需求 两年多吸粉超300万

成都购房通其实是一个基于微信的小程序,从最简单的文字、项目图片、户型图、交互式的总平图展示到样板间的VR实景漫游,团队每天都要把抓取和整理到的准确全面的新房信息,及时快速地传递到购房者面前。通过这个小程序,购房者不仅可以查询购房资格,还能通过大数据匹配房源。

在不断完善信息的同时,徐放了解到一些用户的特殊需求。他说:"比如'日照分析模型',它不一定是所有用户都关注的点,但对于关心未来家里日照情况的人来说,它就是一个利器。"

据徐放透露,目前成都购房通已 覆盖了成都80%以上的购房人群,累 计用户300万+,并陆续在杭州、南京 和武汉落地。

去年,因为疫情暴发,用户数快速增长。"去年春节过后,由于受疫情影响,购房者无法到现场看房。"于是徐放带着团队及早复工,每天一早通过视频会议讨论需求、制定方案,然后分头开发、协调售楼部拍摄,紧急推出了线上售楼部与"云看房"等功能。

#### 打破行业门槛 让房产信息更"透明"

一个不生产信息也不输出观点的 工具如何帮助购房者?徐放一开始就 认为,成都购房通只是汇集新房房源 信息,不刻意去推荐,也不刻意回避,



成都购房通创始人徐放。

## 11

徐放认为,成都购房通 仅仅是一个开始,房产领域 还有许多事情值得去做, "房产领域的信息不透明是 让人诟病的地方,而线上获 取信息的方式再结合新的 技术手段,还有很大的提升 空间"。

徐放认为,成都为他们 提供了非常好的创业环境, 可以让创业者静下心来打 磨产品,让一个个"小而美" 的项目在这里"落地开花"。



希望它能成为大家购房前的第一个筛 选渠道。

"这些庞大繁复的信息我们会仔细甄别,也会去确认真伪。"徐放说,跨界到陌生领域,面对大量的专业知识,最初难免会因为整合信息过程中的不熟悉犯错误。

用户数快速增长,给徐放团队学习的时间少之又少,如果发布不准确的信息,会给用户带来严重问题。于是他告诉团队,要通过不断复盘,回溯信息获取和确认所有细节来制定改进办法,在不断的更新迭代中变得更专业。

徐放认为,成都购房通仅仅是一个开始,房产领域还有许多事情值得去做,"房产领域的信息不透明是让人诟病的地方,而线上获取信息的方式再结合新的技术手段,还有很大的提升空间"。

与此同时,徐放认为,成都为他们提供了非常好的创业环境,可以让创业者静下心来打磨产品,让一个个"小而美"的项目在这里"落地开花"。

华西都市报-封面新闻记者 朱珠

#### |白|杰|品|股|

#### 连涨

**问:**上周五沪指高开,盘中探底回升,收盘上涨,你怎么看?

各合约负溢价水平整体有所增加。综合来看,新证券法实施以来首例造假被罚,财务造假罚款突破60万元限制真是大快人心,此举有望推动市场长期更好发展。

资产:上周五按计划持股。目前持有泽达易盛(688555)8万股,华创阳安(600155)30万股,今世缘(603369)3.8万股,水井坊(600779)2.5万股,光正眼科(002524)24万股,康泰生物(300601)1.5万股,用友网络(600588)5万股,浙江龙盛(600352)11万股。资金余额960874.6元,总净值17493294.6元,盈利8646.65%。

周一操作计划:康泰生物、浙江龙盛、 用友网络、今世缘、水井坊、光正眼科、华 创阳安、泽达易盛拟持股待涨。 **胡佳杰** 

## 比特币价格首次突破6万美元

在投资者持续买入和支付机构支持背景下,加密货币比特币现货价格13日首次突破6万美元。

全球加密货币交易平台 CoinMarketCap网站数据显示,北京时间13日19时49分,单枚比特币价格首次 突破6万美元,达到60012美元,之后持续上涨。

比特币价格去年3月仅为5000美元左右,一年来涨势迅猛。

美国有线电视新闻网报道,比特币价格去年12月31日收于28987.6美元,今年1月几天内先后突破3万美元、4万美元,并在2月突破5万美元。

分析人士认为,为对冲通货膨胀和

美元贬值风险,一些大企业和华尔街投资者纷纷投资比特币,带动这种加密货币价格猛涨。美国电动汽车制造商特斯拉公司2月表示,已在比特币上投资15亿美元。万事达卡公司表示,今年拟在其支付网络上支持某些数字货币。纽约梅隆银行也宣布将提供数字资产相关服务。

美国财政部长珍妮特·耶伦2月警告比特币风险。她说,比特币并非广泛使用的交易工具,当下比特币投资呈现"高投机性",比特币在合法性和稳定性方面均存在重要隐患,投资者可能会蒙受损失。

据新华社

## 新华保险开展 "3·15"消费者权益保护教育宣传周活动

为切实保护消费者合法权益,落实监管机构关于开展"3·15"消费者权益保护教育宣传周的统一部署。2021年"3·15"期间,新华保险开展一系列消费者权益保护教育宣传活动,增强金融消费者的获得感。



\*95567 ◆ NCI 新华保险

维权渠道,提升依法理性维权 意识和能力,提高消费者安全 意识和安全感。

#### 用心呵护重点人群 提升金融呵护获得感

聚焦"一老一少",注重加强老年人权益保护,解决老年人运用智能技术困难的问题,面向年轻人倡导理性消费,促

进年轻消费者提高风险保障意识,切实 维护重点人群消费者权益,用心呵护重 点消费人群。

新华保险历来高度重视消费者权益 保护工作,坚持以客户为中心,将以本次 消费者权益保护教育宣传周为契机,结 合常态化疫情防控要求,通过线上宣教 与线下宣教双结合、传统服务和智能服 务双在线的形式积极开展消费者权益保 护教育宣传活动,通过官方网站、微信公 众号等线上渠道投放电子海报、音频、视 频和图文宣教材料,组织全国1700余家 分支机构在营业场所、柜面等线下渠道, 通过悬挂横幅、张贴海报,摆放易拉宝、 发放折页等方式进行消费者权益保护教 育宣传,开展系列线上线下活动,主动深 入普及金融知识,提示消费风险,提升消 费者金融素养和风险防范意识,切实保 护消费者合法权益。

华西都市报-封面新闻记者 董天刚

#### 开展全方位知识普及 增进金融知识获得感

新华保险全方位开展金融知识普及,多渠道、多层次开展消费者权益保护教育宣传,让消费者教育宣传更接地气,增进引导消费者树立理性投资、价值投资观念,充分维护消费者的受教育权。

#### 大力推广智能化服务 增强金融服务获得感

不断推动服务精益化,推进传统服务与智能服务"双在线",大力推广智能服务,兼顾重点人群需求,全新组织发布并践行服务承诺,树诚信典范,接受消费者监督,增强消费者的服务体验。

## 加强消费者安全意识提高金融安全获得感

加强金融服务政策宣传,普及金融 消费者的八大权益,广泛开展消费风险 提示,畅通"电、网、信、访"四位一体的